
A tartalomból
Épülhet a Sportok Háza Tamá-
siban

Az épületben otthonra találnak 
azok a sportágak, melyeknek 
nincs állandó telephelyük, de 
konditermet, fitness termet és 
játszóházat is kialakítanak ben-
ne. 

Æ 7. oldal
Lengyelországba kirándultak

A Látássérültek Esélyegyenlő-
ségéért Egyesülettel összesen 
negyvennyolcan utaztak el Len-
gyelországba, hogy egy jól si-
került négy napos kiránduláson 
vegyenek részt. 

Æ 4. oldal
Ha szeptember, akkor Coop 
nap!

Idén immár 15. alkalommal ren-
dezték meg a Bokréta Szuper-
marketben és annak parkolójá-
ban a Coop napot.  

Æ 6. oldal
A motokrossztól az ugróköte-
lezésig

Ötödik alkalommal népszerűsí-
tették a rendszeres testmozgást, 
valamint segítették a gyermekek 
sportágválasztását. 

Æ 7. oldal

Fergeteges hangulatban zajlott a Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium kétnapos ünnepsége: fennállásának hetvene-
dik évfordulóját ünnepelték az iskola jelenlegi és volt diákjai, tanárai.				    	 Æ 3. oldal
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Hetvenéves lett a gimnázium

Soha nem látott kiemelkedő gímszezont zárt a  
Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt.

Kovács Tamás

A Tamási székhelyű, állami 
tulajdonú erdészeti rész-
vénytársaság, a Gyulaj Erdé-
szeti és Vadászati Zrt. az idei 
gímbika vadászati főszezon-
ját lezáró eseményét, a gím-
trófea szemlét szeptember 
28-án tartotta.

A mesés őszi hangulatba és színek-
be öltözött helyszínen- Lengyel- 
Annafürdőn – összesen 54 idei 
vadásztrófea került kiállításra, meg-
mutatva a Tolna megyei erdőgaz-
daság kiemelkedő, eddigi vadászati 
eredményeit. A szemlét Fóris Dóra 
fület gyönyörködtető népdalcsokra 
nyitotta meg, melyet Gőbölös Péter, 
a Zrt. vezérigazgatójának beszéde 
követett. Mint hangsúlyozta: az idei 
év eddigi vadászati eredményei a 
részvénytársaság történelmi csúcsa, 
a gímtrófeák sok évtizedes céges 
rekordokat döntöttek meg, három 
olyan kapitális gímbika is teríték-
re került, mely a részvénytársaság 
elmúlt 40-50 vadászati idényeinek 
legnagyobb bírálati pontszámot el-
érő trófeái közé rangsorolhatóak. A 
vezérigazgató ismertette a szakmai 
és civil hallgatósággal az összesített 
statisztikát, melyből kiderült, hogy 
a Zrt. minden vadászterületének az 
összesítése esetén is a trófeák 86%-
a érmes. Ezek közül a legnagyobb 
egy 13,14 kg-os agancs, mely az 
országos trófeabírálaton 241,62 
IP-pontot ért el, országos szinten is 
kiemelkedőnek mondható. A rész-
vénytársaság 4 különleges rendelte-
tésű vadászterületéből három gaz-
dálkodik aktívan gímszarvassal és a 

három terület mindegyike kiemel-
kedően teljesített, a kettő vadászte-
rület érmes aránya 93%, köszönhe-
tően a teremtett világ adottságaival 
és az ennek részét képező kiváló 
genetikájú gím állománnyal is  jól 
gazdálkodó és megfeszített mun-
kát végző kiváló szakembergárda 
áldozatos munkájának. A beszédet 

Ugron Ákos Gábor, a Zrt. felett a 
tulajdonosi jogokat gyakorló Föld-
művelésügyi Minisztérium állami 
földekért felelős helyettes- állam-
titkárának köszöntője követte, aki 
külön, a megjelent mintegy 300 is-
kolás gyerekhez is szólt, felhívva a 
figyelmet az erdész- vadász szakma 
szépségeire, valamint fontos, érték-
megőrző munkájukra, melynek kö-
szönhetően olyan gyönyörű helyek 
találhatóak Magyarországon, mint 
a vadregényes Lengyel- Annafürdő. 
Felhívta a figyelmet, hogy az erdő-
ket nem az erdészektől kell védeni, 
az ő áldozatos munkájuknak kö-
szönhető, hogy Magyarországon 
csodálatos erdők találhatóak. Az er-
dőgazdálkodás és a vadgazdálkodás 

által teremtett pénzügyi forrásokból 
tudják fenntartani azt a rengeteg 
erdei objektumot (erdei kisvasutak, 
pihenőhelyek, túristaszállók, erdei 
iskolák, túraútvonalak, stb.), me-
lyek az un. erdészeti közjólét által 
gyönyörű élményeket adnak a tár-
sadalomnak, kiemelten ezen belül 
a gyermekeknek. Az eseményen 

jelen volt dr. Horváth Kálmán, 
Tolna megye kormánymegbízottja, 
valamint Fehérvári Tamás, a Tolna 
Megyei Közgyűlés elnöke is. 
A beszédeket a Bakony Kürtegyüttes 
vadászkürt koncertje követte, me-
lyek végeztével szimbolikusan is 
megnyitásra került a trófeák must-
rája. A megjelent gyerekeknek a 
Gyulaj Zrt. Lengyel-Annafürdőn 
található erdei iskolája szervezett 
gímszarvas bőgő- élménytúrát, 
mely során az iskolások átélhették 
a párás szeptemberi esték és hajna-
lok vadászhangulatát, amikor a bi-
kák öblös hangjai töri meg az erdők 
hallgatag csendjét, nem kevés izgal-
mat adva vadásznak és gyermeknek 
egyaránt.
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Továbbra is szoros 
az együttműködés 

a testvérvárosokkal
A Szüreti Napokra Tamási há-
rom testvérvárosának dele-
gációja érkezett városunkba. 
A legújabb testvértelepülés-
sel, Tiszapéterfalvával több 
területen egyre szorosabb 
együttműködés alakul ki. 

Mint a legtöbb kárpátaljai tele-
pülésen, ők is nehéz körülmények 
között élnek, városunk önkor-
mányzata ezért segítséget nyújt 
abban, hogy a most épülő, jövő-
re elkészülő óvodai csoportszo-
bájuk berendezésében szerepet 
vállalnak, valamint a hátrányos 
helyzetű tiszapéterfalvai gyerekek 
nyári táboroztatását is segítik.  A 
németországi Stollbergből is ér-
kezett egy delegáció a polgármes-
terük, Marcel Schmidt vezetésé-
vel, akinek már több támogatást 
köszönhet Tamási, és most sem 
érkeztek üres kézzel: 750 ezer fo-
rinttal járulnak hozzá a városban 
szervezendő gyermekprogramok-
hoz. Az összeget főleg az adventi 
időszakban szeretnék felhasznál-
ni a művelődési központ és a gye-
rekek bevonásával. A lengyel ven-
dégekkel a sport területén zajlik 
az együttműködés, városunkból 
a tavalyi évhez hasonlóan, idén is 
egy utánpótlás focicsapat utazik 
ki Suchy Lasba december elején 
az ottani Mikulás Kupára. Tamá-
siban is hamarosan készen lesz a 
nagy műfüves futballpálya, mely 
lehetővé teszi egy helyi gyermek 
focitorna megrendezését, ahova 
természetesen meghívják a test-
vérvárosok csapatait is.  
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2017.  OKTÓBER 19. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
PÉCSI GÁBOR

2017.  OKTÓBER 26. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GUZSLOVÁN EDIT

2017.  NOVEMBER 2. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ 

2017.  NOVEMBER 9. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

Két területet is bejártak a hónap során
Szeptemberben kétszer is 
házhoz ment a hivatal: a 
hónap elején az Eötvös és 
a Deák Ferenc utcákat, va-
lamint a Bocska-közt, míg a 
hónap végén a Mátyás Király 
utcát, a Báthori, a Batthyány 
és a Bethlen Gábor utcákat 
vette górcső alá a városveze-
tés.

A Bocskai-közben főleg a járdák 
állapota volt problémás, amelyek 
télen emiatt nehezen tisztíthatók, 
az utca pedig forgalmas, fontos 
volna a csúszásmentesítés a téli 
hónapokban. A közben található 
elektromos légkábeleket földkábe-
lekre cserélik, az oszlopok helyett 
pedig közvilágítási kandelábere-
ket helyeznek el, ezek kivitelezési 
munkálataihoz - melyet az E-on 
végez -  kérték a városvezetők az 
ott lakók türelmét. Szó esett még 
a Szabadság utca lakótömb mö-
götti parkoló használatáról, hiszen 
a „behajtani tilos, kivéve lakók 
számára” közlekedési táblát sokan 
figyelmen kívül hagyják, ez nehe-
zíti az ott élők parkolását. A Deák 
Ferenc utcában gyakorta tűnnek 
fel rókák, ennek megoldásához 
kértek segítséget a lakók. A terü-
leten több helyen van szükség a 
járdák, utak állapotának javítására. 
A hónap végén bejárt területen az 

ott élők főleg a forgalom lassítását 
szeretnék a Mátyás Király utcában, 
valamint szükségesnek látják egy 
tükör elhelyezését a Báthory utca 
és a Mátyás Király utca csatlako-
zásához, és egy kötelező haladási 
irány tábla kihelyezését a Báthori 
utca végébe. Szóba került a közvi-
lágítás néhány problémája, a lefo-
lyók kitisztításának szükségessége, 
valamint néhány vízelvezetési gond 
is. A városvezetők részletesen felje-
gyezték a lakossági észrevételeket, 
az önkormányzat lehetőségeihez 
mérten igyekeznek minél hamarabb 
megoldást keresni rájuk. 

Őszi lomtalanítás és zöldhulladék elszállítás
Tisztelt Lakosság!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 
a hulladékszállítást végző 
VERTIKÁL-Alisca Terra Kon-
zorcium őszi lomtalanítási és 
zöldhulladék elszállítási akci-
óját az alábbiak szerint végzi:

Zöldhulladék elszállítása: 
2017. október 18. (szerda) – a város 
egész területén
2017. november 15. (szerda) – a vá-
ros egész területén

A zöld hulladék begyűjtését az 
alábbi feltételek mellett teljesíti a 
szolgáltató:
• fű, kaszálék, lomb: bezsákolva,
• faág, cserjenyesedék: csak darabol-
va, és összekötve (hossza: maximum 
1,5 m, vastagság: maximum 5 cm)
• a kötegelt hulladék nagysága lehe-
tővé tehesse a kézzel történő rako-
dást,
• a hulladék közé egyéb hulladék 
nem kerülhet,
• a zsákolásnak a kézi emelést ki kell 
bírnia.

A zöld hulladékot a gyűjtés napján 
reggel 6 óráig a hulladék gyűjtő- tá-
roló (kuka) edény mellé vagy annak 
helyére, közterületen, jól látható 
módon kell elhelyezni. Amennyi-
ben a hulladék közé kommunális 
jellegű anyag is kerül, abban az eset-
ben a szolgáltató munkatársainak a 
kihelyezett növényi részeket nem 
áll módjukban elszállítani!

Lomok elszállítása: 
2017. november 18. (szombat) – a 
város egész területén

Kérjük, hogy az elszállításra szánt 
lomokat a lomtalanítás napján reg-
gel 06.00 óráig helyezzék ki az in-

gatlanok elé. A később kihelyezett 
hulladékot a szolgáltatónak nem áll 
módjában elszállítani!

Felhívjuk a figyelmüket, hogy lom-
talanításkor a háztartásokban ke-
letkezett nagydarabos lomhulladék 
kerül elszállításra. 

Az akció során nem helyezhetők ki 
a következő anyagok:
• építési törmelék,
• zöldhulladék,
• elektronikai hulladék,
• autógumi,
• szelektíven gyűjthető műanyag és 
papír hulladék,
• veszélyes hulladék.

A lomtalanítás során el nem szállí-
tott anyagok leadására a hulladék-
udvarban (Tamási Koppánypart 3.) 
van lehetőség.
Megkérjük a Tisztelt Lakosságot, 
hogy az Alisca Terra NKft tájékoz-
tatójában foglaltak szerint és csak 
a fenti időszakban helyezzék el a 
közterületen az elszállítatni kívánt 
lomot illetve zöldhulladékot!
Együttműködésüket előre is kö-
szönjük!

Tamási Város Önkormányzata

Új szolgáltató szállítja el a kommunális hulladékot
Tisztelt Lakosság!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, 
hogy városunkban 2017. ok-
tóber 1. napjától a kommuná-
lis hulladékok elszállítását a 
VERTIKÁL-Alisca Terra Konzor-
cium végzi. 

Az új közszolgáltató a régi he-
lyébe lép, a lakosságnak nem kell 
újabb szerződést kötni vele. A heti 
rendszerességgel végzett szállítási 
időpontok csak kis mértékben vál-
tozhatnak. 
A lakóingatlanoknál keletkező 
szelektív hulladékokat a korábbi 
gyakorlattól eltérően sűrűbben, 
havi két alkalommal fogják elszál-
lítani, minden páratlan héten. A 
gyűjtés egy napon fog történni a 
város egész területén. Gyakoribb 
lesz a szállítás a zöldhulladékok 
esetében is. Az idei évben október-

ben és novemberben is lesz zöld-
hulladék szállítás. 
A lakóingatlanoknál keletkezett 
szelektíven gyűjthető hulladékok 
október és november havi elszállí-
tásának időpontjai:

október 11. (szerda), 
október 25. (szerda),

november 8. (szerda), 
november 22. (szerda)

Minden szolgáltató váltáskor 
előfordulhatnak nehézségek, a 
szolgáltatásban keletkező apróbb 
hibák. Ezek általában annak tud-
hatók be, hogy a gyűjtést végző 
gépkocsik vezetői nem ismerik 
még a települést, óvatosak a be-
gyűjtés végzésénél, nem találják 
meg a megadott címet, gyűjtőpon-
tot, másként állítják össze az útvo-
naltervet.
Amennyiben a szolgáltatás vég-

zésénél hiányosságot tapasztal-
nak, kérjük, jelentsék be az Alisca 
Terra NKft ügyfélszolgálati iro-
dájában. Az ügyfélszolgálati 
iroda a korábbi szolgáltató által 
is megadott helyen és személy-
zettel üzemel tovább. (Tamási, 
Szabadság u. 53. tel.: 74/471-239  
Ügyfélfogadás: H:8-11, K,Sz:8-
11,13-15.30, Cs:13-15:30) 

Továbbra is lehetőség lesz a hulla-
dékok hulladékudvarban történő 
elhelyezésére. A hulladékudvar 
nyitva tartásáról érdeklődjön az 
ügyfélszolgálati irodában!
Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy 
a szolgáltató váltással kapcsolatos 
esetleges átmeneti nehézségek ese-
tén is tanúsítsanak környezettuda-
tos magatartást! 

Tamási Város Önkormányzata

Tájékoztató
A Bursa Hungarica felsőoktatási önkormányzati 

ösztöndíjrendszerről
Az Emberi Erőforrások Minisz-
tériuma megbízásából az Em-
beri Erőforrás Támogatáskeze-
lő idei évben is meghirdette a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíj-
rendszer 2018. évi pályázati 
fordulóját hátrányos helyzetű, 
szociálisan rászoruló fiatalok 
felsőoktatási tanulmányainak 
támogatására.

Tamási Város Önkormányzata 
csatlakozott az Ösztöndíjrend-
szerhez, amelyhez költségveté-
séből 2 millió forint támogatást 
biztosít.
Az aktuális pályázati kiírás és a 
kapcsolódó dokumentumok a 
www.emet.gov.hu oldalról tölthe-
tők le (http://www.emet.gov.hu/

felhivasok/bursa_hungarica10/ 
az „A” típusú pályázathoz, http://
www.emet.gov.hu/felhivasok/
bursa_hungarica11/ a „B” típusú 
pályázathoz).

Tájékoztatjuk az Ösztöndíjrendszer 
2018. évi fordulójával kapcsolatban 
érdeklődőket, hogy a pályázat be-
nyújtása 
2017. október 3. – 2017. november 
7. között lehetséges.
A pályázat beadásához – amen�-
nyiben a pályázó még nem regiszt-
rált az EPER-Bursa rendszerben 
– a pályázónak saját magának kell 
regisztrálnia (https://bursa.emet.
hu/paly/palybelep.aspx).

A regisztrációt követően tölt-
heti fel a pályázó a személyes és 

pályázati adatait, ezt követően a 
pályázati űrlapot ki kell nyom-
tatni és aláírás után a Tamási 
Közös Önkormányzati Hivatal 
(Tamási, Sza-badság u. 46-48.) 
I. emelet 33. számú irodájába be-
hozni a szükséges mellékletekkel 
együtt. 

A pályázat csak a pályázati kiírás-
ban meghatározott csatolandó mel-
lékletekkel együttesen érvényes.
Bővebb tájékoztatót a www.
emet.gov.hu és október 3-tól a 
www.tamasi.hu honlapon, illetve 
telefo-non az 570-800-as számon, 
személyesen az Önkormányzati 
Hivatal I. emelet 33. számú irodá-
jában Antal Ágnes ügyintézőtől 
kaphatnak az érdeklődők.

Tamási Város Önkormányzata

Öt évre szavaztak bizalmat 
az óvodavezetőnek

A város képviselő-testülete a közelmúltban bírálta el 
az önkormányzat fenntartásában működő Aranyerdő 
Óvoda óvodavezetői munkakörére beérkezett pályá-
zatot. 

A posztra a korábbi megbízott vezető, Beréti-Stier Márta 
pályázott, akinek terveit mind a humánpolitikai bizottság, 
mint a képviselő-testület egyaránt támogatta. A következő 
öt évben ő irányítja tovább az Aranyerdő Óvodát. 

Köznevelési intézmények  
vezetői találkoztak

A Klebelsberg Központ elnöke Mohács és Szigetvár meglátogatása után 
érkezett szeptember 13-án délután a Tamási Tankerületi Központba. 

Dr. Solti Péter a város polgármesterével, Porga Ferenccel és a tankerületi munka-
társakkal való találkozást követően a szomszédos Würtz Ádám Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola hangversenytermében kötetlen szakmai fórum kereté-
ben tartott eszmecserét a három járás (Bonyhád, Dombóvár, Tamási) tizenkilenc 
köznevelési intézményének vezetőjével. Az elnök és az intézményvezetők sok pozi-
tív szakmai élménnyel gazdagodtak a kötetlen beszélgetés során.
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„Hetvenkedő” gimnázium
Fegyveresi Anikó 

Fergeteges hangulatban zaj-
lott a Béri Balogh Ádám Ka-
tolikus Gimnázium kétnapos 
ünnepsége. A gimnázium 
fennállásának hetvenedik 
évfordulóját ünnepelték az 
iskola jelenlegi és volt diák-
jai, tanárai. 

A gimnáziumot 1947-ben alapí-
tották, akkor indult az első osztály, 
1951-től viseli a Béri Balogh Ádám 
nevet.  Több osztály is erre az idő-
pontra szervezte az osztálytalálko-
zóját, elmondásuk szerint meghitt 
élményt jelentett számukra az ün-
nepi díszbe öltözött gimnázium-
ban újra találkozni. A legidősebbek 
1966-ban érettségiztek, őket meg 
is kértük, tartsanak egy előadást a 
mostani gimiseknek az akkori évek-
ről. Nagy sikerük volt! Az egyik 
teremben berendeztünk egy gimis 
emléktárat, melyben régi naplókat, 
tablókat, szalagtűzős szalagokat, 
ballagó tarisznyákat, régi gimis is-
kolaújságot és egyéb kuriózumokat 
tekinthettek meg az érdeklődők. A 
pénteki nap a diákoké volt. Délelőtt 
ünnepélyes megnyitóval indult a 
nap, majd előadások következtek, 
melyeket a gimnázium volt diákjai 
és tanárai, valamint meghívott elő-
adók tartottak a gyerekeknek. Ezen 
kívül a jelenlegi tanárok közül is 
beszálltak néhányan, projektes és 
utazási élményeket osztva meg a di-
áksereggel. A legkisebbek számára 
lelkes kolléganők izgalmas vetélke-
dőt szerveztek. Péntek délután az 

ünnepi gálaműsoron a gimnázium 
jelenlegi és volt diákjai léptek fel, 
valamint a tanárok is készültek egy 
meglepetéssel. Ezúton is köszönjük 
a műsorhoz nyújtott segítséget He-
gedüs Gyulának, Almási Gábornak, 
Czink Juditnak, Hermán Norbert-
nek, Erdős Orsolyának és Kántor 
Istvánnak. 
Délután ötkor futottunk a gimiért: 
az iskolakörön kellett végigfutni 
vagy végigsétálni, érdekes módon 
itt sokkal lelkesebbek voltak a gye-
rekek, mint amikor kötelező. Né-
hány öregdiák is megjelent, csak 
már a saját gyerekét vezette kézen 
fogva. Este hét órától a veszprémi 
ÉSTE Formáció előadását hallgat-
hattuk.  A nem túl nagy létszámú, 
ámde annál lelkesebb közönség vas-

tapssal jutalmazta a jó hangulatú, 
szórakoztató produkciót, amelyet a 
Trócsányi Gergely-Süle Zsolt páros 
vezetett. 
Másnap, szombat reggel a felújított 
tornaterem ünnepélyes átadójára 
került sor. Ezt követően a sporto-
lók is felavatták a termet, különbö-
ző sportágak képviselői  tartottak 
sportbemutatót. Megkoszorúztuk a 
Béri-szobrot, valamint emléktáblát 
avattunk a gimnázium elhunyt ta-
nárainak, diákjainak és dolgozóinak 
emlékére. Délután a Happy Street 
Band nagyszerű zenészei játszot-
tak a gimnázium udvarán, közben 
zajlottak az osztálytalálkozók. Este 
hat órakor Pécsi Gábor jelenlegi és 
Kurucz Géza címzetes igazgató kö-
szöntő szavait és Porga Ferenc pol-

gármester üdvözletét hallgathattuk 
meg. Az esti bulihoz a Digitál szol-
gáltatta a zenét, aki ott volt, nem 
panaszkodhat, tényleg jól éreztük 
magunkat. 
Az évfordulóra a 9.a osztály ötle-
te alapján és az ő kivitelezésükben 
készültek a legnagyobb sikert ara-
tó dekorációk. Még augusztusban 
összegyűjtötték annak az 5915, 
hetven év alatt itt érettségizett di-
áknak a nevét, akik Bérisek voltak, 
majd színes papírcsíkokra felírva 
ezeket összefűzték és fellógatták a 
bejáratnál. A hozzánk érkezők első 
feladatként megkereshették saját 
nevüket. A gimnázium logójával el-
látott ajándéktárgyakra is nagy volt 
a kereslet, hiszen szép emlék marad 
egy bögre, póló vagy toll, amely a 

hetvenéves évfordulóra készült. 
Mindent összevetve mi azt remél-
jük, aki eljött hozzánk, jól érezte 
magát, sikerült felidézni az emléke-
ket, együtt ünnepelhettük az elmúlt 
hetven évet. Mi már készülünk a 
következő évfordulóra, bízunk ben-
ne, hogy az is ilyen kellemes élmény 
lehet majd, mint a mostani.

Átadták a gimnázium felújított tornatermét
A város a Magyar Kézilabda Szö-
vetséghez benyújtott sikeres pályá-
zatának köszönhetően újult meg a 
terem, amelyet szeptember 30-án 
reggel a szövetség és a városvezetés 
ünnepélyes keretek között adtak át.

A mintegy 50 millió forintba kerülő beru-
házást 30 millióval támogatta az MKSZ, 
hússzal az önkormányzat – tájékoztat a teol.
hu. A középiskola megállapodást kötött a 
Tamási KC kézilabda-egyesülettel, hogy 
meghatározott időpontokban térítésmente-
sen biztosítja a csarnokot a klub sportolói 
számára.
Ugyan az intézmény fenntartója 2015 óta a 
Pécsi Egyházmegye, Pécsi Gábor igazgató 
szerint örömteli, hogy az önkormányzat to-

vábbra is partnerük, és figyelemmel kísérik 
az iskola helyzetét. Hozzátette: korábban 
csak az öltözőket újították fel, ezúttal azon-
ban az épület minden részét érintő átalakítás, 
felújítás fejeződött be. A munkálatok során 
új homlokzati nyílászárók, korszerű, energia-

takarékos fényforrások és új radiátorok ke-
rültek beépítésre. A rossz állapotú sportpar-
ketta elbontását követően teljes felületén új, 
sportolási céloknak megfelelő biztonságos 
padozat készült, valamint sportolóbarát ru-
galmas, szivaccsal borított falburkolat került 
kialakításra a teljes belső festés mellett.
A jórészt belsőépítészeti felújításnak kö-
szönhetően a mai kor elvárásainak megfele-
lő, sportolásra ideális környezet fogadja majd 
a sportolókat, diákokat.

Publicisztika

Hetven hosszú év…
Azon morfondírozom, kedvelem-e egyál-
talán az évfordulókat. Tulajdonképpen arra 
emlékeztetnek, hogy egyre magasabb az év-
szám, amit ünnepelünk, nemcsak az intéz-
ményben, hanem saját magunk is. Ez sajnos 
az idő könyörtelen múlását jelzi. 
Azon gondolkodom, mi-
lyen régóta tanítok ebben 
a gimnáziumban. Meg 
azon, hogy megosszam-e 
Önökkel, Veletek. 32 év az 
életből, 32 év a 70-ből. Sok 
vagy kevés? Nehéz eldön-
teni. 
A kollégáim nagy része a 
gimnázium tanulója volt és 
visszatért ide – igaz, a má-
sik oldalon. Mennyi közös 
élmény, mennyi tapasztalat 
köt össze minket! 
Azt fontolgatom, mit érez-
hetnek a végzősök és mit 
a legkisebbek, amikor azt 
kérdezzük tőlük, miért is 
jó Bérisnek lenni. Min-
den korosztály számára mást jelent, min-
denkinek más élményeket nyújt, mindegyik 
gyerek más emlékekkel gazdagodik. Vajon 
belegondoltak ők abba, hogy a következő 
évfordulón már öregdiákok lesznek? 
Azt a gondolatot ízlelgetem, megfogalmaz-
ható-e egyszerűen, mitől Béri a Béri? Tud-
juk-e, hogy ezt az intézményt a benne tanító 
tanárok, az itt tanuló diákok teszik valódi fo-
galommá? Akik vizsgáznak, izgulnak, telje-
sítenek, báloznak, buliznak, kampányolnak, 
bejutnak az egyetemre, majd visszatérnek 

gyakorlatra, beszélnek rólunk, mesélnek a 
diákéveikről, egyszóval részei a körforgás-
nak. Bizony, nélkülük nem lenne ugyanaz a 
gimi. A mostani diákok pedig rajtra készen 
állnak, hogy átvegyék a stafétát. 
Azon tanakodom, véletlen-e, hogy ennyi 

éven át oly sok fenntartó 
mellett képes volt meg-
őrizni ez a gimnázium 
speciálisan családias jelle-
gét, törődő légkörét, kiváló 
eredményeit, nagyszerűen 
teljesítő diákseregét, lelkes 
és kitartó tanári gárdáját? 
Bizonyára nem véletlen ez, 
hiszen a hetven év már egy 
olyan évforduló, amely az 
állandóságról tanúskodik, 
olyan állandóságról, mely 
mindig képes  a megúju-
lásra. 
Szóval hetven hosszú év. 
Büszkén és bátran vállal-
juk, hogy immár harmadik 
tanévünket kezdjük egy 

olyan szellemben, amely többletet nyújt szá-
munkra. Részeivé váltunk a keresztény Eu-
rópa kulturális védőseregének, egyik bástya 
szeretnénk lenni a rengetegből. 
Nem kevés ez a hetven, de még nem elég. 
Most ünnepeljük az eddig megélteket és ké-
szülünk az újra, mert ez a legszebb az évfor-
dulókban: mindig van mire készülni. 
Az 5.a osztály tanulóinak kívánságával zá-
rom én is gondolataimat: Boldog hetvenedik 
évfordulót, kedves Béri Gimi! 

Pécsi Gábor

Köszönjük támogatóinknak! 

Tamási Város Önkormányzata; 
Magne Bt.; Tamási Hús Kft.; 
Pech Ezermester Üzletház; 
EURO-OPTIK Kft.; Stollberg 
Város Önkormányzata; Kozma 
Tamás; Horváth Ernő; Schnitt 
99 Kft.; Hohner Imréné; dr. 
Vásárhelyiné dr. Kersák Lí-
via; Széles András; Kurcz Ta-
más; Ribányi József; Göndöcs 
Piroska; Sutusné Grill Anna; 
Voloscsukné Csatári Magdolna; 
Édenkert; Csonka Imre; Székely 
Tamás; Gulyásplan Építész Stú-
dió; Porga Ferenc; Gaál-Habur 
Kft.; Zsiga József; Kop-Ka Zrt.; 
Mosoly Média; Kézmű NKft.
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Lengyelországban jártunk
Kudari Lászlóné

A Látássérültek Esélyegyen-
lőségéért Egyesülettel össze-
sen negyvennyolcan utaztak 
el Lengyelországba, hogy egy 
jól sikerült négy napos kirán-
duláson vegyenek részt.

Útközben a mai Szlovákiában lévő 
Árva várát tekintettük meg, amely 
a középkorban fontos szerepet ját-
szott Magyarország északi határa 
és a Lengyelország felé vezető ke-
reskedelmi út védelmében.  Az eső 
vigasztalhatatlanul szakadt, de a lát-
vány megérte, hogy kissé megázzunk. 
Hosszú utazás után érkeztünk meg 
Krakkóba, ahol az ott tartózkodásunk 
alatt a szálláshelyünk is volt. A prog-
ram második napján megismerhettük 
Krakkó Óvárosát, melynek törté-

nelmi építészeti együttese 1978 óta 
az UNESCO világörökségi listáján 
szerepel. Jártunk a wieliczkai sóbá-

nyában is, amely a világon egyedülál-
ló  és szintén 1978- ban került fel az 
UNESCO világörökség listájára. 

Az utunk következő napi állomása 
az Auschwitz–Birkenau tábor volt. 
Megrázó program, melynek első 

része (Auschwitz) egyfajta mú-
zeumként funkcionál, a második 
(Birkenau) pedig a méreteivel 
sokkol. A helyből csak úgy áradt 
a mély emberi tragédia, melyet 
feldolgozni igen nehéz volt. Az 
Auschwitzban látottak enyhítésé-
re, délután a visszaúton betértünk 
Wadowicze városába, ahol II. Já-
nos Pál pápa született és töltötte 
gyermekéveit. Itt szinte kötele-
ző megkóstolni a pápai krémest, 
ezt tettük mi is, majd visszaér-
ve Krakkóba még megnéztük a 
Szent II. János Pál-templomot, 
melyet 2013. június 23-án szentelt 
fel II. János Pál pápa volt titkára, 
Stanisław Dziwisz krakkói érsek. 
De minden jó véget ér egyszer, 

így a mi programunknak is elérke-
zett az utolsó napja, a hazautazás. 
Hazafelé pihenésképpen betértünk 
Zakopanéba, ahol a piacon még 
megvettük a családnak az ajándé-
kokat, a híres Krówka tejkaramellát, 
sajtot. A négy nap alatt rengeteget 
utaztunk, sokat gyalogoltunk, estére 
kellőképpen elfáradtunk, de regge-
lente újult erővel indultunk az újabb 
látnivalók felé. A négy napos prog-
ram során végig velünk volt nagy-
szerű idegenvezetőnk, akinek segít-
ségével rengeteg szép és maradandó 
élményben volt részünk. 
Mint minden utazásunkkor, most is 
köszönetet mondunk az egyesület 
titkárának, Tóth Istvánné Mariká-
nak, aki - immár sokadszor - ala-
posan előkészített, tartalmas, élmé-
nyekben gazdag programot állított 
össze nekünk.

A Tamási római katolikus közösség hírei
Ótus László

A közelmúltban szükségessé vált 
a katolikus templom kertjében ta-
lálható fák felülvizsgálata, több 
fa is kivágásra érett, ugyanis élet-
veszélyessé váltak. Egy erős szél 
akár könnyen ki is döntheti őket. 
Néhány fa lomkoronája ránőtt a 
templom tetőszerkezetére, ezek 
visszavágása is szükségszerű, mert 
roncsolják a templom külső falát és 
tetőszerkezetét. Ezen felül a lomb-
juk egy része a csatornákba hullik 
közvetlenül, megnehezítve a csa-
padékvíz elvezetését.  Az előzetes 
felmérés szerint a lefolyócsatornák 
közül három eldugult, melyek ki-
tisztításával nem lehet már tovább 
várni. A munkához a szükséges elő-
készületek, az őszi lombhulláskor 
való rendezéshez már elkezdődtek. 
Mindenki szíves megértését kérjük, 
mert a munkálatok alatt le lesz zár-
va egy időre a templom kert egy-
egy része.

A templom két bejárati vaskapuját 
is szeretnénk felújítani, megőrizve 
régi, szép jellegüket. Ehhez a mun-
kához keresünk egy helyi lakatost, 
akivel egyeztetve el tudjuk végez-
tetni ezt a felújítási munkát. Várjuk 
annak a szakembernek jelentkezé-
sét, aki erre vállalkozna és el tudná 
végezni az említett munkát.
A templom az egy szakrális hely, 

mely kiemelkedik a környe-
zetéből, ahol jelen van Isten. 
Hitünk által bárhol kereshet-
jük Istent, de a templomban 
közvetlenül is érezzük állan-
dó jelenlétét. A hívő ember 
Isten kezébe helyezi életét, s 
gondviselésére bízza sorsát. 
Isten házának viszont nekünk, 
embereknek, kell gondját vi-
selnünk. Tisztelettel adózunk 
az Úrnak az által, hogy erre 
az épületre és környezetére ki-
emelten odafigyelünk és rend-
ben tartjuk. 
A tanév alatt a 18 órai szom-

bat esti szentmisék, gitáros ifjúsági 
misék lesznek, ahova mindenkit 
szeretettel várunk, de különösen is a 
fiatalokat és a gyerekeket! Továbbá 
minden hónap első 18 órai péntek 
esti szentmise után rövid tanítás 
lesz „Bevezetés a kereszténységbe” 
címmel. Szentmise előtt a gyónási 
lehetőség is biztosítva van. Min-
denkit ide is szeretettel várunk! 

Kóstolhattak és alkotásokat is meg-
csodálhattak a gyerekek

Gombos Renáta

Az óvodás csoportok többsé-
ge - a jó időnek köszönhetően 
- ellátogatott a gyönyörűen 
kidekorált, őszi terményekkel, 
jellegzetességekkel díszített 
standokhoz. 

A gyermekek ki-
próbálhatták az 
új ízeket, meg-
kóstolhatták az 
egyes települések 
specialitásait, volt, 
hogy nagy mo-
sollyal vették le a 
tálcáról a padli-
zsánkrémes, cék-
lakrémes kenyér-
falatkákat, de az 
is előfordult, hogy 
pálcikával szurkált répatorta kato-
nákat kellett „legyűrniük“. A tele-
püléseket képviselők kedvesen és 
felkészülten fogadták a mosolygós, 
cserfes óvodásokat. Az ételkóstolás, 
ízlelés élménye mellett a gyerme-
kek esztétikai élményekkel is gaz-
dagodtak, hiszen a vizuális látvány-
világ, ami eléjük tárult, nem volt 
mindennapi. Érdeklődve, kíváncsi-

an figyelték, miket lehet létrehozni 
egy-egy zöldségből, gyümölcsből 
vagy éppen terményből. Sokféle 
alkotást megcsodáltak, láttak pap-
rika-hintót, terményekből készí-
tett faliképeket, gyümölcstálakat, 
répa-embereket, madárijesztőket, 
melyek maradandó élményt nyúj-
tottak számukra. 

A Tamási Aranyerdő Óvoda - Fü-
les csoportjának gyermekei nem 
csupán részvételükkel gazdagítot-
ták az ünnepség hangulatát, hanem 
néptánc műsorral is készültek, a 
csoport egy látványos páros magyar 
néptáncot adott elő népviseletben. 
A gyermekek szereplése jókedvet 
és vidámságot nyújtott a termék-
börzén résztvevőknek.

Helyből indul, és a végállomás is helyi
Minden zöldségféle, amit a 
városban zajló közfoglalkozta-
tási programok keretein belül 
termesztenek, kétféle módon 
is hasznosul, természetesen 
itt helyben. 

Egyik részük a közétkeztetésbe 
kerül, a Vályi és a Würtz iskolák 
konyháján használják fel őket, ide 
érkezik a burgonya, sárgarépa, vö-
röshagyma, cékla, paradicsom és 
paprika nagy része. 
Talán az iskolákba járó gyermekek 
és szüleik számára sem mindegy, 
hogy az ételhez felhasznált zöld-
ség honnan érkezik, mivel kezelik, 
egészséges-e. Arról nem is beszél-
ve, hogy az ebédhez kínált sava-
nyúságot vagy épp lekvárt is helyi 
gondos kezek készítik, hiszen a 
savanyító üzemben üvegek százait 
töltik meg a közfoglalkoztatásban 

megtermelt zöldségekkel, gyü-
mölcsökkel. 
A javak másik részét a Zöldalma 
Házban étékesítik, a házias ízek-
nek sikere van a vásárlók körében, 
keresik a csemegeuborkát, de a ká-
posztával töltött paprikát is. 
Az üzlet polcain olyan külön-
legességekkel is találkozhatunk, 
mint a paprikalekvár vagy a cék-
la csatni, ezek szintén kelendőek 
a helyiek körében. S hogy mitől 
ilyen népszerűek? Nem csak attól, 
hogy egészségesek.  
Attól is, hogy az alapanyagokat 
helyi emberek ültetik, gondozzák, 
szüretelik, dolgozzák fel, amelye-
ket aztán szintén helyi emberek 
kínálnak az itt élőknek. Minden 
helyi termékhez tartozik egy helyi 
történet is. Ha megvesszük, meg-
esszük ezeket a termékeket, mi is a 
történet részeseivé válunk. 

Nagy keletje volt a helyi és környékbeli termékeknek 
Közfoglalkoztatási kiállításra 
és konferenciára került sor 
szeptember 14-én a Túrmezei 
téren, mely Tamási Város Ön-
kormányzata, a Tolna Megyei 
Kormányhivatal és a Tamási 
Művelődési Központ együtt-
működésében valósult meg.

Meghívásukra a Tamási és a Domb-
óvári járás számos települése részt 
vett, hogy bemutassa helyi termék 
kínálatát, bepillantást nyújtson az 
önkormányzatok mezőgazdasági 
tevékenységébe. A rendezvényté-
ren felállított standokon tekint-
hették meg az érdeklődők annak 
a munkának az eredményét, me-
lyet az önkormányzatok végeznek 
start mintaprogramjaik keretében. 
Volt itt minden: céklalekvárt, tö-
pörtyűkrémet, lecsós rétest is kós-
tolhattak a térre kilátogatók. A 
kiállító települések: Gyulaj, Ireg-
szemcse, Kisszékely, Kurd, Nagy-
kónyi, Nagyszékely, Nagyszokoly, 
Ozora, Simontornya, Szakály, Szá-
razd, Tamási, Tolnanémedi és Ud-
vari voltak. – A Fornádon megter-
melt, majd a feldolgozó üzemben 
készített lekvárokkal, savanyúsá-

gokkal készültünk a rendezvényre 
– mondta Máté Ambrus, a Tamá-
si önkormányzat mezőgazdasági 
szakirányítója. - Tamási már rutinos 
ebben a kiállításban, hiszen évek óta 
aktív résztvevői vagyunk a rendez-
vénynek. Fontos, hogy az emberek 
lássák, mi zajlik a közfoglalkoztatás 
mögött: értékteremtő munka.  – A 
közmunka program nagyon sokszí-
nű – folytatta a város polgármestere, 
Porga Ferenc. - Sokan dolgoznak 
a városüzemeltetésben, ők füvet 
vágnak, árkot tisztítanak, utcát sö-

pörnek, dolgoznak közterületen és 
műhelyekben is egyaránt. Szintén 
nagy azok létszáma, akik a mező-
gazdaságban és az állattartó telepen 
tevékenykednek. Azt gondolom, 
hogy ez a rendezvény megmutatja, 
hogy igenis lehet hasznos dolgokat 
előállítani a közfoglalkoztatás kere-
tein belül. 
Természetesen jövőre is szeretnénk 
megrendezni a kiállítást, hiszen az 
ideinek is nagy sikere volt, és így so-
kan nyerhettek bepillantást a helyi 
emberek értékteremtő munkájába.  
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Két napon keresztül tartott a mulatság
A Tamási Szüreti Napokat 
a tavalyi évhez hasonlóan 
idén is két napra szervezték: 
szeptember 22-én és 23-án 
is benépesült a Túrmezei Er-
zsébet rendezvénytér, finom 
illatokkal, borospoharak koc-
canásával, kellemes zené-
vel és baráti beszélgetések 
hangjaival telt meg a város-
központ. 

A város egyik legnépszerűbb ren-
dezvényét az önkormányzat, a 
művelődési központ, a Tolnai Bo-
rút Egyesület és az Észak Tolnai 
Hegyközség közösen szervezte 
meg. - Nehéz megfogalmazni, 
hogy melyik programelem volt a 
legsikeresebb – válaszolta kérdé-
sünkre Czink Judit, a művelődési 
központ vezetője. - Azok, aki részt 
vettek a rendezvényen, valószínű-
leg egészében értékelték a Tamási 
Szüreti Napokat, így tettünk mi is, 
ugyanakkor tudjuk, hogy bizonyára 
mindenki számára volt olyan része 
az eseménynek, amely különösen 
tetszett, vagy kiemelkedett a többi 
közül. Igyekeztünk mindkét napra 
tartalmas szórakozást biztosítani a 
közönségnek. Pénteken borkósto-
lással kezdődtek a Szüreti Napok, 
hiszen a bort nem csak megisszuk, 
hanem ízleljük, elemezzük is, erről 
hallhattunk remek ismertetőt. A 
tavalyitól eltérően idén két zene-

kart is hívtunk, mert azt a vissza-
jelzést kaptuk, hogy volna igény rá, 
ugyanakkor figyeltünk rá, hogy a 
fellépések között, vagy előtte-utá-
na legyenek olyan időszakok, ami-
kor a borkóstolásé, a beszélgetésé, a 
finom falatok megkóstolásáé lehet 
a főszerep. Egyik fellépő zenekar 
Ferenczi György és a Rackajam 
volt, a másik pedig az Antal Gábor 
Trio, azt gondolom, hogy mind-
egyik remekül illett a rendezvény-

hez, és nagy sikernek örvendett. 
Másnap a szüreti felvonulásra ke-
rült sor, melyen elengedhetetlen, 
hogy a város amatőr művészeti 
csoportjai fellépjenek. A résztve-
vők megtekinthették az óvodások, 
az iskolások, a német nemzetiség 

kórus és a cigány kisebbség tánc-
csoport műsorát is, de fellépett 
a Pántlika Néptánc Együttes, az 
Alapi Mezőföld Néptánc Együttes 
és a városi fúvószenekar is. Később 
a színpadon a Muslinca férfikar 
bordalokat énekelt, akik nagyon 
színvonalasan, vidáman és hangu-
latosan adták elő a produkciójukat. 
Este az utcabál elején elkezdett 
szitálni az eső, de ez szerencsére 
nem riasztotta el a résztvevőket, 

akik a Jam Show Band zenéjét él-
vezhették este 11 óráig. 
Akivel csak találkoztam, mindenki 
kiemelte, hogy fantasztikus volt a 
zenekar, így biztos vagyok benne, 
hogy nem utoljára hallhattuk őket 
Tamásiban. 

Bort kóstolni tanulhattak a résztvevők
Herczeg Gyöngyi, az Észak 
Tolnai Hegyközség hegybíró-
ja tartott borkóstolási alap-
ismereteket az érdeklődő 
közönségnek, természetesen 
nem csak elméletben, gya-
korlatban is. 

A borkóstolás nagyon komoly 
szakmai hátteret és tapasztalatot 
igényel. No meg persze gyakorlást 
is, sokat kell kóstolni. A bor is egy 
élő anyag, melyben mikroorga-
nizmusok vannak, ezek megfelelő 
életfeltételeit - melyek a jó bor el-
készítéséhez szükségesek - , előnyös 
tulajdonságait próbálják meg a bo-
rászok egyensúlyba hozni. A bor-
fogyasztóknak az igényesség és a 
minőség felé történő nyitása teszi 
szükségessé azt, hogy egyre több 
és szakszerűbb borkóstolót tud-
junk tartani, és az emberek megis-
merjék a minőségi borok irányába 
történő változásokat – mutatott rá 
Herczeg Gyöngyi. – Mi, a Tolnai 
Borvidéken a Pannon Borrégió 
részeként szeretnénk a minőségi 
borokat egyre népszerűbbé ten-
ni. A régió nagyobb, népszerűbb 
borvidékeihez fel kell felzárkóz-
nunk, Szekszárdhoz, Villányhoz. 

Adottságainkat tekintve sok feltétel 
áll már rendelkezésünkre, de eze-
ket meg kell tanulnunk kihasznál-
ni. Megfelelő alapanyagokat kell 
termelnünk, és magát a borászati 
technológiát is ehhez kell felzár-
kóztatnunk. Az alapvető problémát 

abban látom, hogy a technológiai 
háttér nagymértékben hiányzik. 
Elmondható, hogy javul a minőség, 
de nagyon fontos lenne egy labor 
háttér, hiszen a borkezelésnek az 
alapvető feltétele az, hogy ismerjük 
a szőlőnek, a mustnak, a bornak az 
összetételét, ahhoz, hogy megfele-
lő fajtához megfelelő anyagokkal, 
technológiákkal tudjunk hozzá-

nyúlni. Nem feltétlenül kemikáliák-
ra gondolok, ezek természetes, élő, 
mikroorganizmus anyagok, élesz-
tők, enzimek, amik ezeket az élőfló-
rákat a borban befolyásolják. Bioló-
giai kémiai, biokémiai folyamatokat 
irányítanak. Ezeknek az anyagok-
nak a használata, az élesztőé, a 
tápsóké, pektinbontóké vagy épp a 
kénezés alkalmazása és a megfelelő 
hordóhasználat még eléggé gyerek-
cipőben jár. A mai borfogyasztás 
igényei azonban változnak, hiszen 
már a minőség irányába próbá-
lunk elmenni. Elmondható, hogy 
egyre többen járnak borkóstoló 
tanfolyamra, hiszen a szőlő is, bor 
is alapvetően a magyar kultúrának 
része, melyet ezúton is ápolnunk 
kell. Ki kell alakítanunk a megfelelő 
igényességet, kultúrát ezek fogyasz-
tására. 
Ne legyen mindegy, hogy mit 
iszunk, ugyanúgy igaz ez a borok 
fogyasztására is, mint bármely más 
élelmiszerre! Öröm volt látni a ren-
dezvényen, hogy sokan érdeklődtek, 
kóstolták a különböző fajtájú boro-
kat. Fontos kiemelni, hogy a szőlőt, 
bort, mint élelmiszer alapanyagot, 
meg kell ismernünk ahhoz, hogy 
tudatos fogyasztóvá váljunk.

65 féle borból lehetett választani
A Tolnai Borút Egyesület idén 
tavasszal döntött úgy, hogy 
székhelyét Tamásiba teszi át. 
A választás azért városunkra 
esett, mert a tavalyi évben 
megrendezett Tolnai Bo-
rok Éjszakája nagy hatással 
volt az egyesület elnökére, 
Schrenk Tamásra. 

– Egy nagyon jól sikerült rendez-
vényről beszélünk, emellett Porga 
Ferenc polgármesterrel és a képvi-
selő-testület tagjaival is nagyon jó 
együttműködésnek néztünk elébe, 
mely sok feladatot hozott nekünk, 
és remélem, hogy sok sikert is – osz-
totta meg velünk Schrenk Tamás. 
-  Az egyesület feladata, hogy a tag-
jainak a borait menedzselje, piacra 
juttassa, kóstoltassa, és egy kicsit a 

borkultúrát és a borfogyasztást nép-
szerűsítse. Rengeteg bort, összesen 
65 félét hoztunk el az idei Szüreti 
Napokra, 45-50 félét a Tolnai Bo-
rút Egyesület tagjaitól, és természe-
tesen elhoztuk a Szekszárdi Borvi-
déknek azokat a borait, amelyeknél 
úgy érezzük, párhuzamot tudunk 
vonni a Tolnai Borvidékkel. Az el-

múlt időszak arról szólt, hogy ho-
gyan tudjuk megalapozni itt a jövőt, 
ez azt gondolom, sikerült. Tamási 
után most kisebb városokba, na-
gyobb falvakra visszük el mutatóba 
a borainkat. Tamásiban nagyon nyi-
tottak az emberek, szeretik a bort, 
érdeklődnek a borkultúra iránt, mi 
pedig azon fáradozunk, hogy kul-
turált körülmények között tudják 
ezeket elfogyasztani. 

Futók uralták az autók terepét
Kuriózumként rendezte meg 
a TSZSE Ultrasport szakosz-
tálya a Szüreti Napok kereté-
ben az Éjszakai Futást. 

Az ötletgazdák Bujtás Krisztián és 
Farkas Ferenc voltak, a szervezés 
mögé állt a város önkormányzata, 
a művelődési központ és a Tamá-
si Szabadidő és Sport Egyesület 
is. Tamásiban sok a futó, ezért is 
gondoltak arra, hogy egy újabb 
versenyt rendezzenek számukra, 
kiegészítve egy kis extrával: ezút-
tal este, sötétben futhattak végig 
a városon a résztvevők. Ehhez 
hasonló rendezvényből viszonylag 
kevés van, ezért is számított ku-

riózumnak, no meg azért is, mert 
olyan futóverseny, amelynek útvo-
nala a városközponton haladt vol-
na végig, beépülve így az itt lakók 

életébe, még nem volt Tamásiban. 
Tavaly 130 nevező volt, idén ez 
250-re emelkedett, sokan érkeztek 
vidékről is. Több korosztályban, 
több távon lehetett indulni, aki a 
leghosszabbat választotta, akár egy 
félmaratont is lefuthatott. 
Szerencsére az eső sem ijesztette 
el a sportolni vágyókat, így Tamási 
eddigi legnagyobb futóversenyét 
sikerült lebonyolítani, melyen a 
szervezők remélik, hogy jövőre 
még többen lesznek. 
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Ha szeptember, akkor Coop nap!
Idén immár 15. alkalommal 
rendezték meg a Bokréta 
Szupermarketben és annak 
parkolójában a Coop napot. 

A rendezvényen, amelyről nyugod-
tan állíthatjuk, hogy városi szintűvé 
nőtt ki magát az évek során, idén is 
több száz vendég szórakozhatott a 
zenés, táncos, kulturális programok 
során. A Coop hirdeti az egészsé-
ges táplálkozás és a mozgás fon-
tosságát egyaránt, így a különböző 
sportegyesületek is felsorakoztak a 
rendezvényen, hogy bemutatóikkal 
színesítsék a napot: futóversenyre 
és biciklis ügyességi versenyre is 
sor került. A meglepetés Olim-
pikon ezúttal Wichmann Tamás 
volt, a kilencszeres világbajnok 
és harminchétszeres magyar baj-
nok kenus szívesen jött Tamásiba, 
és töltötte idejét a rendezvényen 
résztvevőkkel. – Mint minden év-
ben az idén is igyekeztünk valami 
újat mutatni, amely elengedhetet-
len a sikeres rendezvény lebonyolí-
tásához. Az idei évben kiemelném 
a rajzpályázatunkat, amelyben egy 
vásárlási élményről lehetett két 

korcsoportban rajzokat készíteni. 
Meglepetésünkre több, mint 70 
gyönyörű rajz érkezett hozzánk, 
amelyek a bejárat melletti nagy 
hirdetőtáblán heteken keresztül 
megtekinthetőek voltak. Összes-
ségében sikeres napot könyvelhe-
tünk el, amelyet az időjárás sem 
tudott befolyásolni – fogalmazott 
Viola Szabolcs, a Kop-Ka Zrt. 

elnök-vezérigazgatója. – Minden 
évben örülünk, amikor látjuk, hogy 
mennyien eljönnek a rendezvé-
nyünkre, amelyen megköszönhet-
jük a vásárlóink bizalmát, azt, hogy 
nálunk vásárolnak illetve bemutat-
kozhatunk leendő új vásárlóinknak 
is. Mindenképpen szeretnénk foly-
tatni a hagyományt, jövőre is vá-
runk mindenkit a 16. Coop napon!

Felavatták a megújult 
kopjafát

A Vályi Péter Szakképző Iskola 22 éves jelképe 
öltözött új köntösbe, melyet Vida Lajos igaz-
gató a diákönkormányzatot képviselő tanulók 
körében avatott fel.

Az iskola bejáratától nem messze található kopjafa 
együttes az intézmény 40 éves évfordulójára készült, 
1995 óta jelképe a Vályinak címeren, nyakkendőn, 
levélpapíron. Annak idején egy fafaragó tábor részt-
vevői alkották meg, természetesen az iskola igénye-
inek figyelembe vételével, ám az idő vasfoga meg-
viselte, ezért szükségesnek tartották a felújítását.  
– Annak idején sokan nem gondoltunk arra, hogy 
mi mindent közvetít majd számunkra ez a jelkép – 
fogalmazott Vida Lajos, az iskola igazgatója. - Az 
iskola 1995-ben már Vályi Péter nevét viselte, ezért 
található a kopjafán látható nyitott könyvön is egy 
tőle származó gondolat, egy életre szóló rövid mon-
dat. A felújított együttesen a hármasság szimbóluma 
jelenik meg – utalva a Szentháromságra, valamint a 
Napra, a Holdra és az Esthajnal csillagra is -, melyek 
szintén sok évezredes hagyományok alapján külön-
böző mondanivalókkal bírhatnak a diáksereg szá-

mára. Fontossága okán döntöttünk úgy, hogy mél-
tó külsőben kell állnia ismét, hiszen szellemiségét 
tovább kívánjuk erősíteni, tovább kívánjuk vinni a 
jövő felé. Szeretnék köszönetet mondani Szeme-
si Gábornak, az iskola egykori diákjának, aki ma 
már nyugodtan mondhatom, hogy a míves famun-
ka mestere, és segítette a kopjafánkat új köntösbe 
öltöztetni. A munkában segítségére voltak az in-
tézményünk karbantartói: Kovács István, Horváth 
János, Kiss Róbert, és Schwáb Norbert, nekik is jár 
a köszönet. Azt remélem, hogy az immáron felújí-
tott jelkép segítség lesz az intézmény diákjainak, 
tanárainak szellemi megújulásához is.
A kopjafára az ünnepi átadón Rácz Fanni, az is-
kola diákönkormányzatának elnöke, valamint he-
lyettese, Pál Zsolt közösen kötötték fel a nemzeti 
színű szalagot. 

Óvodások is részt vettek a Coop napon 
Gombos Renáta

A gyermekek remek műso-
rokkal készültek: a Tamási 
Aranyerdő Óvoda és Bölcső-
déből a  Méhecske, Katica és 
Füles csoport tagjai különfé-
le táncos előadásokat mutat-
tak be. 

A rendezvényen nem csupán eze-
ket élvezhették, hanem a szervezők 
megvendégelését is, ugyanis a gyer-
mekek a táncuk bemutatása után 
egyéni, illetve csoportos meglepe-
tésben is részesülhettek. Hatalmas 
mosollyal és örömmel vették át az 

ajándék lufikat  és tárgyakat, majd 
egy kis péksütemény és üditő kere-
tében kipihenték az aznapi izgal-
makat. Kiderült az is, hogy melyik 
kis óvodás nyert a rajzpályázaton, 
melyet szintén a Coop nap alkal-
mával hirdettek meg a szervezők. 
A rajzpályázat témája a boltban 
való vásárlást tükrözte, a gyerekek 

lelkesen ragadtak színes ceruzákat, 
zsírkrétákat és örökítették meg a 
vásárlás élményét. 
Óvodánkból Lénárt Vanda (6 éves, 
Füles csoport) különdíjat kapott 
gyönyörű rajzára, nagyon büszkék 
vagyunk rá!

Erzsébet-táborban jártak a 
würtzös diákok

A Würtz Ádám Általános Is-
kola 8. a és b osztályos tanu-
lói szeptember második he-
tében igazoltan hiányoztak 
az iskolából. 

A fonyódligeti Erzsébet-táborban 
töltöttek három napot, és bár az idő-
járás nem volt kegyes hozzájuk, mégis 
rengeteg program élményével gazda-
godtak. Kirándultak a Vili vonattal 
Balatonboglárra, ahol a Gömbkilátó-

ból csodálkoztak rá a Balatonra. Ter-
mészetesen a bob pályát sem hagyták 
ki az élményekből! Kézműves fog-
lalkozások, ugróasztal, gokartozás, 
csocsó, sor- és váltóversenyek, disco, 

élőzenekaros táncház, sétahajózás és 
még sok más elfoglaltság közül vá-
laszthattak a diákok. A kiváló táboro-
zási lehetőségnek köszönhetően lel-
kileg feltöltődve, vidáman kezdhették 
a résztvevők az új tanévet.
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Épülhet a Sportok Háza Tamásiban
Az épületben otthonra találnak azok a 
sportágak, melyeknek nincs állandó te-
lephelyük, de konditermet, fitness ter-
met és játszóházat is kialakítanak benne. 

Kézhez kapta az önkormányzat a támogatói 
döntést egy újabb TOP-os pályázatot illetően: 
a Barnamezős területek rehabilitációja című 
pályázatuk 400 millió forintos támogatásban 
részesült, melyből elkészülhet a Sportok Háza 
a városban. 
Az önkormányzat megvásárolta a volt kenyér-
gyár épületét, ennek az átalakításával jön létre a 
több funkciós létesítmény. - Alapvetően egy kö-

zösségi teret szeretnénk létrehozni az 
épületen belül, és részben egy kicsit az 
épületen kívül is. A Sportok Házában 
helyet kapnak majd azok a sportágak, 
melyeknek nem volt állandó otthonuk, 
telephelyük az utóbbi években, ilyen a 
súlyemelés vagy az aikido. Az épület 
másik szárnyában a gyerekeknek egy 
nagy belső játszóházat alakítunk ki, de 
lesz konditerem, fitness terem és egy kis 
büfé részleg is. Várhatóan 2018 végére, 
legkésőbb 2019 elejére el kell készülnie 
a beruházásnak - mondta Porga Ferenc, 
Tamási polgármestere.

A motokrossztól az ugrókötelezésig
Ötödik alkalommal népsze-
rűsítették a rendszeres test-
mozgást, valamint segítették 
a gyermekek sportágválasz-
tását. 

Gyönyörű napsütéses idő várta a 
nagycsoportos óvodásokat, alsó és 
felső tagozatos általános iskoláso-
kat a lovaspálya mellett szeptem-
ber 26-án. A Tamási Szabadidő 
és Sport Egyesület szervezésében 
több mint 800 gyerek szervezett 
módon ismerkedhetett meg a vá-
rosban jelenlévő sportágakkal – 
számolt be az eseményről a teol.hu.
Cseresznyés Balázs kettős minő-
ségében volt jelen az eseményen, a 
város ifjúsági- és sportügyekért is 
felelős humánpolitikai bizottság 
elnökeként, valamint a TSZSE 
alelnökeként felügyelte és koordi-
nálta a történéseket. Megtudtuk 
tőle, hogy tizennégy sportegyesü-
lete van a településnek, tizenkét 
sportágat lehet űzni. Széles a pa-
letta, a sakk, a cselgáncs és a darts 
kivételével megmutatta magát a 
kosárlabda, a kézilabda, a moun-
tain bike, a súlyemelés, az aikido, 
az íjászat, a labdarúgás, az atlétika, 
az ugrókötelezés és a motokrossz. 
Természetesen mint a világon 

mindenütt, Tamásiban is a labdá-
val űzhető csapatjátékok viszik a 
pálmát, ezek vonzzák magukhoz a 
legtöbb fiatalt, ennek ellenére nagy 
hagyománya a súlyemelésnek és az 
atlétikának van. A gyerekek min-

den egyes állomáson eltölthettek 
pár percet, kipróbálhatták az ala-
pokat. Érdeklődhettek az edzés-
lehetőségekről, az edzők pedig 
ismertették a legfontosabb tudni-
valókat. Feltörekvőben van az íjá-
szat, amely a legfiatalabb sportág a 

városban. Népszerű a kosárlabda is, 
olyannyira, hogy a meglévő három 
tornacsarnok mellett tervben van 
az infrastruktúra további fejleszté-
se. Négy korcsoportban több mint 
százan játszanak, a felnőttek a So-

mogy megyei bajnokságban küz-
denek a pontokért. Kevesen tudják, 
hogy – a pályakerékpáros teknő 
mellett – Tamásiban motokrossz 
pálya is van. A technikai sport 
kuriózumnak számított a sport-
ágválasztón, amikor beindították 

a kétkerekűeket, sokan felkapták 
a fejüket. Cseresznyés Balázs hoz-
zátette: országosan is ritka, hogy 
három pálya (lovas, atlétika, foci) 
van egymás mellett. Éppen ezért 
az infrastruktúra mellé edzőtá-

borokat, versenyeket szeretnének 
szervezni. Az esemény fő támo-
gatója a Kop-Ka Zrt. volt, amely 
gyümölccsel és ajándéktárggyal 
tett hitet amellett, hogy a sport ne-
mesebbé tesz, és az ép testben ép 
lélek szlogen nem elcsépelt.

Kerékpáros programokkal várták az érdeklődőket
Farkas Ferenc

Tamási város 2008 óta aktív 
résztvevője az Európai Mo-
bilitási Hét programsorozat-
nak. A rendezvényt, melynek 
fő célja a közösségi közleke-
dés, az alternatív közlekedési 
megoldások népszerűsítése 
minden évben szeptember 
16-22 között rendezik meg.

A város adottságainak köszönhe-
tően a Tamásin belüli távolságok 
mind gyalogosan (busz-közleke-
déssel) mind kerékpárral könnyen 
áthidalhatók, ezért az idei évben is 
elsősorban kerékpáros versenyek 
és éjszakai futóverseny szerepelt a 
programok között, melyeken ös�-
szesen mintegy négyszázan vettek 
részt. A rendezvények a Tamási 
Szabadidő és Sport Egyesület, va-
lamint a Tamási MTB SC és a Ta-
mási Kerékpáros Alapítvány szer-
vezésében valósultak meg.
A Coop Nap keretében szeptem-
ber 16-án rendeztük a kerékpáros 
ügyességi versenyt, ahol a gyorsaság 
mellett elsősorban a jó kerékpár ke-
zelési képesség jelentett előnyt.  A 
Kossuth téren rendezett 6. fordu-

lóval zártuk az idei Tamási Kupa 
versenysorozatot szeptember 17-én, 
ahol a rossz idő ellenére is nagyon 
sok gyermek vett részt, Pécsről és 
Szekszárdról is érkeztek verseny-
zők, és gazdára talált a fődíj MTB 
kerékpár is. Első alkalommal szer-
veztünk „Bringás Reggelit” szept-
ember 22-én a Túrmezei Erzsébet 
rendezvénytéren, ahol a kerékpárral 
közlekedőket vendégeltük meg. A 

jövőben ezt szeretnénk kiterjeszteni 
a távolsági és helyi járatos busszal 
közlekedőkre is. Szintén szeptem-
ber 22-én, azaz a Nemzetközi Au-
tómentes Napon szerveztük a ha-
gyományos kerékpáros felvonulást, 
mely során bebicikliztük szinte az 
egész várost. A rendezvénysorozat 
legjelentősebb eseménye a szept-

ember 23-án a TSZSE Ultrasport 
szakosztálya által szervezett éjsza-
kai futóverseny volt, amely a Tamá-
si Szüreti Napok remek kiegészítő 
programjának bizonyult. A futóver-
senyen csaknem 250 fő résztvevő 
indult, az ország számos pontjáról 
érkeztek futók, összesen 5 távon le-
hetett indulni, így az 1 körös távon 
legkisebbek, míg a leghosszabb, 16 
körös versenyen a nagyobb kihí-

vást keresők igényeit 
is sikerült kielégíteni. 
A kerékpáros időfutam 
versenyt a rossz időjá-
rás miatt módosított 
időpontban, szeptem-
ber 27-én rendeztük 
meg a Tamási-Pári 
kerékpárúton, ahol 
gyermekek és felnőttek 
is megmérethették ma-
gukat a 2, 5, illetve 10 

km-es távon. Erre a rendezvényre 
Tamásin kívül Regölyből és Pécsről 
is érkezett versenyző. A leggyorsabb 
bringás mindössze 14 perc 34 má-
sodperc alatt tette meg a 10 km-es 
távot, amely 41,2 km/h-s sebességet 
jelent.
Találkozzunk jövőre is a Mobilitási 
Héten!

Hárman mentek, há-
rom éremmel jöttek
A Pécsi Súlyemelő Egyesület 
Csarnokában rendezték meg 
szeptember 23-án a Nem-
zetközi Egyéni és Csapat Baj-
nokságot. 

A Koppány Sport Egyesület 
súlyemelő szakosztályának há-
rom fős csapata a hetedik he-
lyen végzett, egyéniben pedig 
az egyéni csúcsok elérése volt a 
cél. - Az 58 kilós súlycsoportban 
induló Horváth Hanna országos 
bajnokunk bronzérmes lett ös�-
szetettben 80 kilóval, Szijártó 
Ernő 138 kilós összetett, míg 
Bartucz Máté 173 kilós összetett 
eredménnyel lett ezüstérmes, 
előbbi a 69, utóbbi a 77 kilós 
súlycsoportban – tudtuk meg az 
edzőjüktől, Bachmann Bélától. 

A TAM-BAU AC 
szeptemberi 
eredményei

Savanyú Péter diszkoszvető 
visszavonult

Egyesületünk felnőtt versenyzője 
Savanyú Péter anyagi támogatás 
hiányában (az idei versenyidő-
szakra vonatkozóan) befejez-
te diszkoszvető tevékenységét. 
Európa élvonalbeli dobói közé 
bekerülni és benn maradni teljes 
embert kíván. Sajnos Péter nem 
tudott munkát vállalni a heti 10 
edzés és hétvégi versenyek, uta-
zások mellett, így nagyon csaló-
dottan visszavonult. Az európai 
ranglistán meglevő eredményei 
még néhány évig ígéretesnek bi-
zonyultak. Péter köszöni az ed-
digi támogatást, szurkolást, volt 
edzőinek a felkészítést.
Országos szuperliga döntő 
2017.szeptember 2-3. Buda-
pest

Serdülő k.cs. súlylökés: 1. Kling 
Réka, 9. Strigencz Zalán disz-
koszvetés: 2. Strigencz Zalán, 
4. Kling Réka, kalapácsvetés: 8. 
Németh Bence Boldizsár
Felnőtt k.cs. utolsó versenyén, 
edzések nélkül Savanyú Péter 
diszkoszvetésben és súlylökésben 
a 7. helyen végzett.
Budapest válogatottja közé be-
kerülhettek vidéki versenyzők is, 
így Kling Réka és Strigencz Za-
lán indulhattak az olaszországi 
Majano város nemzetközi atlé-
tika versenyén. Mindketten első 
helyezést értek el, Réka súlylö-
késben, Zalán diszkoszvetésben.
Örömteli lehetőséget teremtett 
Kling Réka serdülő súlylökőnek 
a magyar válogatottba kerülése 
(Utoljára 2002-ben volt Savanyú 
Péter serdülő súlylökő váloga-
tott). Réka a középmezőnyben, 
pontszerzőként az 5. helyen vég-
zett az öt ország versenyzői kö-
zül a horvátországi Varasdon.

Sport XXI. Dél-Dunántúli pá-
lyaverseny 2. forduló 2017. 
szeptember 30. Kaposvár

Gyermek U 11 csapatverseny 4. 
hely. Csapattagok: Cseresznyés 
Csoma, Csizmadia Buda, Kó-
tai János, Märcz Patrik, Marton 
Ábel, Strigencz Botond, Tóth 
Berta, Vejtey Zalán.



8								        KÖZÉLET - HIRDETÉS - SPORT					     2017. OKTÓBER

Tamási sportolók segítették a magyar triatlonistát
Bujtás Krisztián

Orbán Csaba „Kabóca” lett az 
első olyan látássérült sporto-
ló, aki  -a tamási csapat se-
gítségével - végigcsinálta a 
duplatávú ironmant, tehát 
7,6 kilométert úszott, 360 ki-
lométert kerékpározott, 84,4 
kilométert futott  a litvániai 
Panevezysben.

Kedd hajnal, indulás Uriba, itt 
lakik ugyanis Orbán Csaba „Ka-
bóca”. Hat órára teljes a csapat: 
Lengyel Dorottya, Breuer-Orbán 
Károly, Breuer-Orbán Kristóf, Ka-
bóca, Ebola és jómagam nekivág-
tunk az előttünk álló útnak. Este 
9 után fáradtan érkeztünk meg 
Varsóba. Másnap reggel elindul-
tunk Panevezy felé, hosszú út után 
megérkeztünk a Romantic Hotel-
be, ami a kint töltött napok alatt 
a főhadiszállásunk volt. Másnap 
egy technikai értekezlettel vette 
kezdetét a rendezvény, elmondtak 
mindent a versenyről és átadják 
a rajtcsomagokat. Este hatkor az 
ünnepélyes megnyitón a magyar 
zászlóval vonultunk fel a verseny 
rajtjához. A ceremónián minden 
versenyzőt felszólítottak a színpad-
ra és bemutatták a közönségnek. A 
megnyitó után jött a szokásos tészta 
parti, ahol töménytelen mennyi-
ségben ehettük a tésztákat, hogy 
az energia készleteink fel legyenek 
töltve a másnapi versenyre. Két 
órakor álltunk rajthoz, az úszással 
kezdtünk: egy 400 méteres pályát 
jelöltek ki a tóban, 19 kört kellett 
teljesíteni, így jött ki a 7,6 km úszás. 
A tó vize 20 fok körül volt, a nagy 

hidegben Karesz és Kabóca 12 perc 
körüli köröket úsztak. Meleg vizet 
öntöttünk a ruhájukba a frissítők 
alkalmával, hogy melegen tartsuk 
őket. Kabóca mellúszásban úszott, 
Karesz a hangjával irányította őt. 
Sajnos az első körök egyikében Ka-
resz beverte valamibe a lábát, meg-

sérült a térde, de végigcsinálta, és 4 
óra 30 perc után végre kijöhettek a 
vízből. Gyors átöltözés, és a srácok 
már a bringán voltak, 360 km várt 
rájuk. A hangulat fantasztikus volt 
még éjjel is, rengetegen szurkoltak 
a versenyzőknek. Ahogy fogytak 
a körök, úgy fáradtak a fiúk, más-
nap délelőtt 10:30-kor sikerült le-
szállni a kerékpárról, és átöltözni 
a futáshoz, ahol 84,4 km-t kellett 
teljesíteni. Minden körben frissí-
tettünk, ezen a szinten már igényli 
a szervezet: méz, víz, izotóniás ital, 
alkoholmentes sör, kóla, csoki, tész-
ta, chips és gumicukor volt a menü. 
Karesz úszásnál szerzett sérülése 
komolynak tűnt: 20 km után már se 
krém, se térdrögzítő nem segített, 
az idő persze fogyott, 34 óra alatt 
be kellett fejezni a versenyt. Ekkor 

találtuk ki, hogy leváltom én, így 
Kabóca be tudja fejezni a versenyt. 
Akkor már 31 órája voltam fent, 
mégis sikerült jó tempót futnunk, 
egészen addig, míg az én lábam is 
begörcsölt – akkor Ebola állt be he-
lyettem, majd utána Kristóf, Kabó-
ca végül vele érte el az utolsó kört. 

Ezeken a versenyeken az utolsó 
kört az ellentétes irányban kezdik 
meg a futók, hogy elköszönjenek a 
még versenyben lévőktől. Az egész 
csapat futott a nemzeti zászlónk-
kal, a tömeg őrjöngött, óriási volt a 
hangulat, amikor eljött a nagy pilla-
nat: Kabóca a világon elsőként tel-
jesítette látássérültként ezt a távot. 
Történelmet írt a 32 óra 31 perces 
eredményével, nekünk pedig külön 
öröm, hogy segíthettünk elérni az 
álmát. Az utolsó versenyző beér-
kezése után tűzijátékkal ért véget 
az ünneplés, és 42 óra aktív ébren-
lét után ágyba zuhantunk. Másnap 
délelőtt a csapat egy része megnéz-
te a Litván fővárost, majd hazain-
dultunk, természetesen életre szóló 
élményekkel. Mit is mondhatnék… 
jövőre ugyanitt!

Kirándulás Somogyországba 
Fellinger Károlyné

A Tamási Caritas Egyesület 
minden ősszel szervez za-
rándoklatot, kirándulást az 
ország valamelyik szép vidé-
kére, tájegységére. 

A mögöttünk lévő húsz év alatt be-
jártuk hazánkat Pannonhalmától 
Máriagyűdig, Veszprémtől Mátra-
szentimréig, valamennyi felejthe-
tetlen élmény volt. Ebben az évben 
a szomszédos Somogyba kirándul-

tunk szeptember 27-én. Először 
a somogyvámosi Krisna-völgybe 
látogattunk, ahol megismertünk 
egy más kultúrát és vallást, az ott 
élők mindennapjait. Innen utunk 
Somogyvárra vezetett, ahol a tojás-
patkolás „művészetének” és a pat-
kolt tojások magángyűjteményének 
megtekintése volt a fő attrakció. 
Utunk utolsó állomása Buzsák volt, 

a Tájházban és a Faluházban várták 
csoportunkat. A Tájházban a török 
idők alatt betelepült és elmagyaro-
sodott horvátok népi építkezését, 
népművészetét láthattuk. Részletes 
ismertetőt kaptunk a falu múltjáról 
és jelenéről, de különösen a népi 
hagyományokról, így a híres-neve-
zetes buzsáki hímzésekről: a rátétes, 
a boszorkányos és a vézás hímzés-
ről. A Faluházban az országos, de 
jóllehet, hogy európai hírű miseru-
ha kiállítást láthattuk. Maradandó 
élmény számunkra, hogy mennyire 

őrzik népművészetüket, hagyomá-
nyaikat, melyekért sok-sok áldo-
zatot is hoznak. A helyi általános 
iskolában a tanterv keretein belül 
tanítják meg gyermekeiket a nép-
művészeti motívumok, a népi szo-
kások, hagyományok elsajátítására 
és ápolására, a virágos utcák, terek 
és a rendezettség mellett ez óriási 
értéke a falunak. 

Tamási Város
Önkormányzati Lapja
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